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KopfstützenKOPFSTÜTZEN
Die Kopfstütze so einstellen, dass das
obere Ende über der Mittellinie des Kopfs
steht. Durch eine falsch eingestellte
Kopfstütze erhöht sich bei einer Kollision
die Gefahr von schweren bzw. tödlichen
Verletzungen.

Das Fahrzeug nicht ohne am Fahrersitz
angebrachte Kopfstütze benutzen und
keine Fahrgäste ohne an den
entsprechenden Sitzen angebrachte
Kopfstützen mitnehmen. Fehlt eine korrekt
eingestellte Kopfstütze, erhöht sich bei
einer Kollision die Gefahr von
Halsverletzungen.

Die Kopfstützen keinesfalls während der
Fahrt einstellen.

Eine ausgebaute Kopfstütze immer sicher
verstauen.

1. Zum Entriegeln der Kopfstütze den Feststellring
zusammendrücken.

2. Während der Feststellring gedrückt wird, die
Kopfstütze nach oben bzw. unten auf die
erforderliche Position einstellen.

Manuell einstellbare Kopfstützen können bei Bedarf
ausgebaut werden (z. B. für den Einbau größerer
Kindersitze). Die Kopfstütze in die höchste Position
bringen und den Feststellring drücken. Die
Kopfstütze aus der Rückenlehne herausziehen.

Der Sitz darf erst benutzt werden, nachdem die
Kopfstütze wieder eingebaut wurde.

Beim Wiedereinbau der Kopfstütze darauf achten,
dass sie in die richtige Richtung zeigt. Die Stangen
der Kopfstütze in die Aufnahmen einschieben und
nach unten drücken, bis mindestens das erste
Klickgeräusch zu hören ist.

Hinweis: Detaillierte Informationen zum korrekten
Einbau von Kinderrückhaltesystemen siehe Seite 20,
KINDERSITZE.
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